NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING s.v. A.W.C. d.d. 13-11-2018

Eerste vergadering

: 19.30 uur

Aanwezig


: 24  leden

1)
OPENING

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. Aangezien het statutair noodzakelijk aantal leden niet aanwezig is, sluit hij vervolgens de vergadering.

Tweede vergadering

: 20.00 uur

Aanwezig


: 39 leden

1)
OPENING

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

2)
VASTELLEN AGENDA

Geen wijzigingen
3)
INGEKOMEN STUKKEN/MEDEDELINGEN

· Bericht van verhindering ontvangen van Gerard van Thiel, Michiel en Floris Wiskie, René Wijshake, Willem van Deelen, Harrie Jansen, Patrice de Haan en Marco Hendriks. 

4)
NOTULEN ALV dd 30-10-2017, zonder opmerkingen vastgesteld.
5) 
JAARVERSLAG SECRETARIS


De secretaris draagt het uitgebreide verslag, dat een overzicht geeft van de gebeurtenissen van het seizoen 2017-2018 en een vooruitblik op seizoen 2018-2019, voor. In het verslag wordt de betiteling van jeugdteams verkeerd verwoord en moet steeds zijn Jeugd Onder. Ook zijn enkele jeugdactiviteiten niet vernoemd. Deze omissie wordt in het definitieve verslag hersteld.
6) 7) 8) JAARVERSLAG PENNINGMEESTER/JAARREKEINING 2016-2017
 VERSLAG KASCOMMISSIE/BENOEMING  NIEUWE KASCOMISSIE EN BEGROTING 2017-2018.
Deze 3 agendapunten worden samengevoegd met een zwaar gemoed, dat zij er niet tijdig in zijn geslaagd met de definitieve cijfers te komen. 
De voorzitter geeft met een zwaar gemoed aan dat er de vorige week een grote tegenvaller naar boven kwam na de laatste check van de cijfers.

Het bestuur vindt het niet wenselijk om cijfers te presenteren, die nog verdere detailanalyse behoeven en vraagt de leden om clementie. Het hoe en waar(om) is op hoofdlijnen bekend, maar behoeft op detailniveau meer analyse. Door de overtap naar het financieel kantoor en  procedure zijn de juiste cijfers pas een week bekend geworden. Vragen als “Waarom niet eerder ingegrepen?”, ‘De voorlopige cijfers kunnen toch ook gepresenteerd worden’, ‘Als dit bestuur zo dadelijk aftreedt, moet het nieuwe bestuur het dan opknappen?’en ‘Dit bestuur kan toch blijven zitten tot 10 december a.s.?’, worden door de voorzitter en de penningmeester zo goed als mogelijk beantwoord. 

De leden gaan schoorvoetend akkoord, nadat er een nieuwe datum is vastgesteld om, na een grondige analyse, de definitieve cijfers met analyse te presenteren. Bovendien geven de penningmeester en de voorzitter aan bij die vergadering aanwezig te zijn, daar zij zich verantwoordelijk voelen voor de ontstane situatie.
Op 10 december 2018 zal het Bestuur de bijgestelde jaarrekening en de (meerjaren)begroting ter goedkeuring voorleggen aan de leden. Hiervoor worden de leden 14 dagen van tevoren uitgenodigd.
9)
SAMENSTELLING BESTUUR

De secretaris legt de stemprocedure uit en geeft aan dat 2 leden door de commissie worden voorgedragen, de penningmeester door het Bestuur en de voorzitter wordt met een schriftelijke stemming al of niet benoemd. Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld, zodat de 4 nieuwe bestuursleden, te weten Jos Giesbers, penningmeester, Jos van Beek, sponsorzaken, Tim Giesbers, vrijwilligers/communicatie en Martijn Verharen, algemene voetbalzaken. 
Nadat een kiescommissie is benoemd stellen de nieuwe bestuursleden zich kort voor en worden de afscheid nemende bestuursleden Harrie en Mickey bedankt voor hun diensten de aflopen 3 jaren. Zij krijgen als dank een cadeaubon, een bos bloemen en 2 seizoenkaarten om de rest van het seizoen onze selectie op de zondag aan te moedigen.

Als de kiescommissie de uitslag bekend maakt, dat jan Dijkmans unaniem is gekozen tot voorzitter volgt er een luid applaus. Daarna geeft Jan kort aan dat hij er moet veel plezier en goede moed aan gaat beginnen. Tot slot wordt de aftredende voorzitter nog in het zonnetje gezet en ook hij ontvangt een cadeaubon, een bos bloemen en 2 seizoenkaarten. 

10)
RONDVRAAG


 De rondvraag wordt ook verschoven naar de ALV op 10 december a.s.
11)
SLUITING

Onder dankzegging sluit de nieuwe voorzitter de vergadering om 21.15  uur en biedt de aanwezigen nog een consumptie aan.



====================================
