NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING s.v. A.W.C. d.d. 26-06-2019

Eerste vergadering

: 19.30 uur

Aanwezig


: 15  leden

1)
OPENING

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. Aangezien het statutair noodzakelijk aantal leden niet aanwezig is, sluit hij vervolgens de vergadering.

Tweede vergadering

: 20.00 uur

Aanwezig


: 19 leden

1)
OPENING

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

2)
VASTELLEN AGENDA
Aan de agenda (zoals eerder gepubliceerd) wordt toegevoegd: 
· vaststellen notulen van 04-02-2019 en

agendapunten 4 en 5 worden omgedraaid.
3)
INGEKOMEN STUKKEN/MEDEDELINGEN

Bericht van verhindering ontvangen van Hans en Nico Broens, René Wijshake en Guus van Schijndel.
4)
NOTULEN EXTRA ALV dd. 04-02-2019
F. Derks. Wat is de status van de vertrouwenspersoon? 

De Gemeente houdt in het najaar een bijeenkomst om de mogelijkheden voor verenigingen te bespreken. De verenigingen moeten zelf voor een vertrouwenscontactpersoon zorgen. Het Bestuur is daarnaar op zoek! 

Verder worden de notulen zonder opmerkingen vastgesteld.
5) 
VASTSTELLEN CONTRIBUTIES 2019-2020


De contributie is opgebouwd uit 3 elementen: de basiscontributie, de RSAbijdrage en de borgstorting. De basiscontributie behoeft niet te worden verhoogd met de inflatiecorrectie, doordat de RSAbijdrage vanaf het nieuwe seizoen per veld wordt berekend en niet meer zoals eerder per spelend lid. Daarnaast wordt de borgstorting teruggebracht naar 20%.(was 22%). Door deze aanpassingen blijft de contributie nagenoeg hetzelfde aan seizoen 2018-2019.  

Categorie

Contributie
Totaal met borg




      €

    €
  
Mini-pupil

  94,40 
113,30 

  
Pupil


147,15 
176,60 

  
Junior


162,93 
195,50 

  
Senior


199,92 
239,90 

  
Recreant wekelijks
  83,83 
100,60 

  
Recreant 2-wekelijks
  50,00 
  60,00 (waaronder 7 tegen 7 speler)
 
Zaalvoetballer

164,80 
164,80 

 
Donateur

  56,70 
  56,70 

  
Donateur 65+

  36,10 
  36,10 

De genoemde borgstelling is bepaald op de algemene ledenvergadering van 12 juni 2017 en gewijzigd tijdens de algemene ledenvergadering van 26 juni 2019. 

De regel is nu dat er 20 procent boven op de contributie komt, waarvan later in het seizoen 18% terugverdiend kan worden met clubtaken. Kaderleden hoeven deze borg sowieso niet te betalen. Voor niet-kaderleden geldt dat zij dit gedeelte kunnen terugkrijgen bij het uitvoeren van clubtaken in een seizoen.

Leden van de senioren- of jeugdselectie betalen €10 extra, evenals nieuwe leden. Wanneer je lid wordt bij AWC en je komt van een andere club, betaal je voor de overschrijving € 15.
B. Schraven: Blij met de vereenvoudiging en op deze manier duidelijker voor de leden.
J. van As: spreekt zijn teleurstelling uit over het effect van de borgstelling. De voorzitter geeft aan dat de implementatie vrijwel is mislukt en dat het Bestuur zich beraadt over verbeteringen in het nieuwe seizoen.

De vergadering gaat daarna unaniem akkoord met de nieuwe contributieregeling.
6) 
VASTSTELLEN BEGROTING 2019-2020

 De penningmeester geeft m.b.v. een presentatie uitleg over de begroting voor het nieuwe seizoen. De cijfers worden vergeleken met de begroting van 2018-2019 en het resultaat van 2017-2018. De realisatie van 208-2019 is nog niet bekend, daar op 30 juni a.s. het boekjaar wordt afgesloten. Daarnaast vermeldt hij dat de rubrieken anders zijn verdeeld, zodat er lege plekken zijn te zien. Door mee- en tegenvallers zijn de cijfers technisch neutraal te noemen en naar de toekomst gekeken wordt er flink geknepen op de uitgaven. Er is (nog) geen goede invulling te geven op de vacature van de Voetbal Manager, die binnen het budget van de vereniging past. De begroting is vrij conservatief opgesteld , maar we blijven wel voldoende ambities nastreven.  Daarnaast wordt door herfinanciering en mogelijke financiële meevallers (door o.a. binnenhalen van sponsoren) de liquiditeit neutraal gehouden. We moeten vooral niet stilstaan en zoveel als mogelijk voor de toekomst reserveren.
B. Jansen wil meer weten over de werkelijke kosten van de Voetbalmanager. De ze was er duur en gaat er vanuit dat er voor zo’n hoog bedrag een nieuwe invulling wordt gegeven.

De voorzitter geeft aan dat het wel een vereiste is voor onze voetbalambities, maar het moet wel binnen de begroting passen. 
  
Onder dankzegging van de penningmeester wordt de begroting unaniem vastgesteld.
7)
RONDVRAAG


-    H. Rutten: Wat is de procedure rondom het nieuwe shirt? 

Antwoord: We beginnen met de selecties en nieuwe sponsorshirts. Pakketten worden samengesteld. Sport met Snelders heeft de exclusieve rechten. In een deal krijgt de vereniging kick back van andere aangeschafte artikelen, daarvoor hoeft de koper geen lid van AWC te zijn. Dit is voor beide partijen gunstig!
· B. Schraven: Is er al nieuws over de voortgang van de Voetbalacademie? Door afwezigheid van bestuurslid VoetbalZaken kan daar geen antwoord op worden gegeven.

Zijn er plannen voor verbetering van de accommodatie? Bestuurslid Algemene Zaken geeft aan dat er inderdaad plannen zijn, zoals 
· opknap speeltuintje, waarvoor vandaag een cheque is overhandigd van de RABO bank ad. €1392.13 uit de RABO bank Clubkascompagne.

· Ledverlichting, waarvoor met 3 partijen inmiddels overleg is.

· Er is een duurzaamheidsscan gedaan en waar slimme bespaaradviezen uit zijn gekomen.

· Onderzoek naar aanpassingen aan het clubhuis door o.a. een lening van de nieuwe bierleverancier Grolsch.
· Aanpassingen parkeerplaats op gebied van veiligheid, waterafwatering verlichting en bewegwijzering. Aan de verenigingen, die gebruik maken van de Wychert wordt gevraagd een prioriteitenlijst te maken en deze met de Gemeente te delen.

· Begin van 2020 wordt een crowdfunding actie opgestart om een aantal zaken te financieren.
8)
SLUITING

Bestuurslid Vrijwilligers bedankt Mirjam Bosman en Jacqueline van Doorn, die jarenlang het kamp voor onze jeugd hebben georganiseerd, voor hun inzet de afgelopen jaren. 
Onder dankzegging van de aanwezigen sluit de voorzitter de vergadering.



====================================
