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JAARVERSLAG ALGEMEEN SECRETARIS s.v. A.W.C.




SEIZOEN 2018/2019
In dit verslag geeft het bestuur, bij monde van de algemeen secretaris, een overzicht van de meest belangrijke gebeurtenissen van het afgelopen seizoen en een korte vooruitblik op seizoen 2019-2020.
Naast hoogtepunten op sportief - en organisatorisch vlak , zijn er ook dieptepunten te betreuren en voor hen die door ziekte of overlijden getroffen zijn, tonen we ons oprechte medeleven in de vorm van enkele momenten stilte…………

Wij wensen hen veel sterkte bij het verwerken van het verdriet of sterkte bij het overwinnen van de ziekte.
Sportief gezien beleefden wij een vrij mager voetbaljaar met wel als hoogtepunt het handhaven van ons eerste selectie-elftal in de hoofdklasse, maar het aantal kampioenschappen is erg beperkt gebleven. Zowel bij de jeugd als de senioren kon de vlag sporadisch gehesen worden. Helaas is ook JO19-1 teruggevallen vanuit de 4e divisie  naar de Hoofdklasse. De Champions League is wederom een fantastisch evenement geweest voor onze allerjongsten.
De financiële huishouding stond wederom dit seizoen flink onder druk, maar door stevig de hand op de knip (slot op de deur) te houden,  kunnen we toch terugzien op redelijk gezond financieel jaar, alhoewel de financiële positie zorgwekkend blijft. 
De financiële situatie is stevig ter hand genomen en is door noodzakelijke ingrepen  redelijk onder controle. 

Het ledenaantal is ook in het afgelopen seizoen redelijk op peil gebleven.
De ledenadministratie heeft het afgelopen seizoen veel tijd geïnvesteerd in het op orde brengen van het ledenbestand binnen sportlink, noodzakelijk voor de overgang van de contributie-inning via Club Collect.
In het bargebeuren is de overgang naar een nieuw biermerk en uitbreiding van het assortiment het meest opvallende. Door de sfeer in de kantine te vergroten, middels Dj’s en daarvoor reclame te maken alsmede meer activiteiten binnen de vereniging kijken we terug op een succesvol seizoen. De aanwas op barpersoneel is echter nog steeds een belangrijk aandachtspunt.

Evenals de voorgaande jaren spreken we ook nu weer onze hoge waardering uit voor de belangeloze inzet van al onze vrijwilligers/kaderleden. Zonder hen blijft het onmogelijk om onze verenging draaiende te houden. Ondanks de ingestelde  borgstorting is het aantal vrijwilligers niet substantieel verbeterd en is het afkopen helaas door velen omarmd. Toch kunnen we trots zijn dat op de meest belangrijke posities voldoende leden zich opwerpen om de handen uit de mouwen te steken. 

BESTUUR               
Het Bestuur is in de najaarsvergadering weer op volle sterkte gebracht. Het Bestuur komt minimaal eens in de 4 à 5 weken bij elkaar (soms tot middernacht) en worden zaken op allerlei gebied besproken en in gang gezet. Daarnaast is er ook overleg geweest met de Businessclub, waar o.a. de financiële situatie wordt besproken. Door de intensieve aanpak van de financiële situatie is de najaarsvergadering verzet van begin november naar december en later weer naar februari van het volgende jaar om goed beslagen ten ijs te komen, wat de ledenvergadering van het Bestuur verlangd heeft. In die laatste vergadering zijn de leden akkoord gegaan met de ingeslagen weg en kon in mei de begroting worden voorgelegd en geaccordeerd. 
TECHNISCHE VOETBALZAKEN (bijdrage Guus van Schijndel)
Voor AWC is het sportief een goed jaar geweest. Camiel Jager is in zijn 2e jaar knap in de middenmoot van de hoofdklasse gebleven en heeft daarbij veel gebruik gemaakt van eigen jeugdspelers. Wij hebben afscheid genomen van enkele spelers en begeleiders bij AWC, 1 maar meest in oogst springend was de afscheidswedstrijd van Freek Thoone die uitgezwaaid werd door alle 4 de clubs waarvoor hij actief was geweest in zijn voetbal carrière. 

Het vlaggenschip van onze jeugd, de JO19-1 heeft een langer verblijf in de 4e divisie niet kunnen afdwingen. Een goede seizoenstart kon niet tot het eind worden volgehouden waarna we in de nacompetitie het loodje moesten leggen.

We hebben opmerkelijk weinig kampioenschappen kunnen vieren afgelopen seizoen. Dit heeft mede te maken met het hoger indelen van de teams waardoor de weerstand in het algemeen hoger was dan in voorgaande jaren. We hopen dat op langere termijn wij hier de vruchten van plukken, omdat we door die hogere weerstand meer hebben geleerd.

Het seizoen 2018-2019 was ook het 2e seizoen dat Frans Paymans de rol van Manager Voetbal heeft ingevuld. Frans is erg druk geweest met het indelings- en selectieproces waardoor er stappen zijn gemaakt in het tot stand brengen van de cultuurverandering van team- naar clubcultuur. Helaas heeft Frans in april besloten te stoppen bij AWC, omdat hij weer werk heeft gevonden als teamleider in het onderwijs. Hierdoor zijn de gewenste stappen niet gemaakt m.b.t. de verdere uitwerking van de Groen Witte Weg en de AWC Voetbalacademie.

Het Technisol Talent Team (TTT) waarin spelers van 16 t/m 23 jaar samen trainen en wedstrijden voetballen onder leiding van Alex Koutsocheras heeft een nuttig jaar gehad, omdat er behoorlijk wat jonge spelers uit JO17/19 zich goed ontwikkelen. In het algemeen hebben we als AWC veel jonge spelers met potentie, waardoor het TTT een belangrijke aanvulling op de normale competities is.

Afgelopen seizoen hebben weer een 14-tal trainers de KNVB JVT-cursus bij AWC gevolgd en ook het diploma behaald. In 2 jaar tijd hebben dus 29 ouders deze cursus met succes gevolgd. We hebben als club dus belangrijke stappen gemaakt om de club beter te maken. Want betere trainers, maken spelers beter waardoor de teams beter worden en we samen als club beter worden. 

Alle trainers binnen de Voetbalacademie zijn herkenbaar door kleding die we hebben kunnen aanschaffen door de sponsoren van de s.v. AWC Technisol Voetbalacademie zijnde: hoofdsponsor Technisol, subsponsors Frenz, Yoast en Modderkolk en een 20-tal vrienden van de Voetbalacademie.. Daarnaast zijn de sponsorbijdragen gebruikt voor aanschaf van het speler volgsysteem Dotcomsport, scheidsrechtertenues, pupillendoeltjes en de keepersdag op Hemelvaartsdag en voor het 2e jaar de VTON-app. Dit is een erg welkome aanvulling op Dotcomsport en zorgt ervoor dat alle trainers toegang hebben tot een app die een logische leerlijn in trainingsstof aanbied. 

Met Jurgen Verbiessen hadden we een fysiotherapeut die ook druk is geweest met hersteltrainingen en ook zijn fitnestesten heeft geïntroduceerd binnen de seniorenselectie. Hij werd geassisteerd door Kelly van Stippent, die incidenteel ook verzorgtaken voor de jeugd heeft verzorgd. 

Afgelopen jaar zijn er 3 keeperstrainers actief geweest. Ruud van Swam voor de senioren selectiekeepers. Jurgen Jasper en Boy Arts hebben de jeugdkeepers onder handen genomen. 

Het initiatief om jeugdscheidsrechters op te leiden en in te zetten bij jeugdwedstrijden blijft een succes. Belangrijke namen hier zijn Rebecca Steeg en Nick Graveth die hier goed werk verrichten.

Erwin van Haren en Hans Peerenboom zijn inmiddels een goed ingewerkt team bij wedstrijdzaken. Zij hebben een druk jaar achter de rug, omdat veel teams wedstrijden moesten verzetten om met genoeg spelers aan een wedstrijd te kunnen beginnen.

De Technische Commissie bestond uit 4 man. Mark Toonen voor de seniorenselectie en Jeroen Pots als coördinator voor de pupillen. Hans Velvis is aangesloten en is nu verantwoordelijk voor de leeftijdslagen JO19 t/m JO12. Guus van Schijndel is voorzitter.

Vrouwenvoetbal bij AWC blijft een zorgenkindje, dat meer aandacht nodig heeft. Afgelopen seizoen zijn we zelfs een samenwerking met Juliana ’31 uit Malden moeten aangaan om AWC VR1 in de competitie te houden. Dit is overigens zeer positief uitgepakt en de vrouwen hebben een goed en gezellig seizoen gehad.

SENIOREN (Bijdrage van Jürgen van de Groes) 
Helaas hadden we afgelopen seizoen geen kampioenen bij de senioren.

Dit seizoen zijn er toch weer een aantal nieuwe leden aangemeld die met veel pijn en moeite kunnen worden ingedeeld.

Je hebt bij de lagere teams alleen maar vriendenteams van 20 man of meer waardoor er altijd veel tegenstand is tegen nieuwe leden.

7 tegen 7: Gelukkig is awc ook begonnen met een 7 tegen 7 toernooi op vrijdagavond en hopelijk kunnen we dat goed uitbreiden.

Wedstrijdplanning: Geen problemen daarin. Af en toe een beetje schuiven qua tijden ,maar dat is verder geen probleem.

Scheidsrechters:  Luc Hendriks heeft dit redelijk lopen. Niet altijd helemaal  afgedekt voor alle teams, maar wel de meeste wedstrijden. 

Wedstrijdcoördinatie: Rob Buters staat er altijd op zondagochtend. Wanneer hij niet kan, laten wij iedereen zijn eigen tegenstander en scheidsrechter ontvangen. 
Eindejaarsactiviteit: Vorig jaar samen getrokken met René Wijshake op 8 juni , maar dat was éénmalig. Dit jaar willen we op de laatste speeldag (zondag) het seniorenseizoen afsluiten. Evt. met BBQ, disco ,speler van het jaar etc.
35+ toernooi was weer goed bezocht. Geen reden om dit te veranderen.

Seizoen 2019-2020 zijn we gestart met 10 seniorenteams, 1 gefuseerd dameselftal,  1 zaterdag recreanten en 1 zondag recreanten.

1 seniorenelftal minder!  Elftal wat van Alverna was overgekomen zijn er een aantal gestopt en een aantal naar Woezik 7 tegen 7 gegaan. De overgeblevenen spelers zijn ingedeeld bij AWC 7.

Awc Futsall heeft iedereen zijn lidmaatschap opgezegd, dus ook geen futsall meer.
Seniorencommissie: Roy Jansen is eind van het seizoen gestopt.

Nu bestaat de seniorencommissie nog uit een duo. Jurgen vd Groes wedstrijdzaken en Luc Hendriks scheidsrechters.
EVENEMENTEN  (bijdrage Tim Giesbers)
De evenementencommissie heeft weer een uitbreiding gezien en heeft nu negen enthousiaste leden. Zij organiseren diverse evenementen en hebben dit in het afgelopen seizoen 2018/19 ook gedaan. 

Door het zelf maken van eenvoudig te monteren dartborden is het darttoernooi nog sneller op te zetten. Ook dit jaar zorgden de organisatie en de deelnemers weer voor een mooi toernooi. Na een redelijk teleurstellende Duits-Nederlandse feestavond is afgelopen seizoen besloten deze te koppelen aan een Derde Helft op zondagmiddag. Dit bleek een groter succes en dit evenement kan in de toekomst weer terugkeren bij AWC.

De Grote Clubactie leverde AWC een mooi bedrag op van 3.881 euro. Helaas lag dit iets lager dan het jaar ervoor. Vooral Daan Reuvers van AWC JO11-3 heeft bijgedragen aan dit mooie bedrag, door 45 loten te verkopen. Een mooie prestatie! De kerstbingo was ook weer een groot succes. De kantine was weer afgeladen en veel mensen zijn met mooie prijzen naar huis gegaan. Fred Thannhauser heeft zijn rol als Bingomaster weer met verve vervuld!

Tot slot coördineert de evenementencommissie ook de kaartenactie van NEC, waarmee AWC-leden tegen gereduceerd tarief naar wedstrijden in de Goffert kunnen. Hiervan stroomt ook €1,50 per verkocht ticket terug naar AWC. Doordat NEC nog in de Keuken Kampioen Divisie speelt, is er wat minder animo dan een paar jaar geleden.

De evenementencommissie blijft naast de vaste evenementen ook kijken welke activiteiten er nog meer georganiseerd kunnen worden, die bijdragen aan een clubgevoel bij onze leden en daarnaast minimaal kostenneutraal kunnen zijn.           
SPONSORCOMMISSIE (bijdrage Jos van Beek)

De sponsorcommissie is helaas een aantal leden verloren en naarstig op zoek naar nieuwe teamleden.  Desondanks zijn we blijven werken aan een stabiele basis van sponsoren.

We krijgen steeds beter inzicht wie wat sponsort en de facturatie naar de sponsoren is dit jaar compleet digitaal gedaan.

AWC heeft dit jaar ook weer mee gedaan aan de clubkas campagne van de Rabobank wat toch een mooi bedrag heeft opgebracht voor het vernieuwen en verplaatsen van ons speeltuintje. 

Samen met de inzet van onze vrijwilligers en een aantal sponsoren is een mooi speeltuintje gerealiseerd.
Ook hebben we een nieuw AWC shirt kunnen kiezen van Legea. Een goede samenwerking met Sport met Snelders heeft er toe geleid dat er al meerdere teams in een nieuw shirt voetballen en waar AWC een mooie vergoeding over krijgt.

Voor onze Voetbal academie hebben we met Modderkolk een nieuwe hoofdsponsor en met Yoast een nieuwe subsponsor  gevonden. 

Het vorig seizoen aangekondigde digitaal adverteren op onze website is op een haar na geïmplementeerd en zal dit seizoen worden aangeboden aan onze sponsoren.

De sponsorinkomsten groeien langzaam door, mede door de groei van de Businessclub waar we goed mee samen werken. 

Uiteraard blijven wij op zoek naar nieuwe sponsoren, die ons willen ondersteunen. Voor die zoektocht zijn wij nog opzoek naar mensen die ons willen helpen, dus ben jij diegene of weet je iemand de ons kan ondersteunen; stuur even een mailtje naar sponsoring@svawc.nl  
LEDENADMINISTRATIE (Fred Thannhauser)
Het ledenbestand liet het afgelopen seizoen over het geheel een lichte stijging zien bij met name de jongste leeftijden. Het komende seizoen zal door met name de 7x7 teams bij de senioren de stijging licht doorzetten.
Het afgelopen jaar is de ledenadministratie gerund door Réanna Stegeman met als back up de secretaris. Het hele seizoen moeten er mutaties verricht worden, maar de piek ligt toch in de maanden juni t/m september. Overschrijvingen, nieuwe leden inschrijven en oude leden uitschrijven vergen dan veel aandacht. Door de aanmelding via de site wordt al veel ‘tikwerk’ voorkomen. Daarnaast is het verdelen van de clubpassen en koffiekaarten een arbeidsintensief werkje.
VRIJWILIGERS  (bijdrage Tim Giesbers)
Na een periode waarin het vrijwilligersbeleid helaas op een lager pitje heeft gestaan, wordt er nu met hernieuwde energie aan gewerkt. De digitale ondersteuning van het beleid heeft prioriteit gekregen en er wordt hard gewerkt om zo snel mogelijk de volgende stap in dit proces te kunnen zetten.

Er is gelukkig veel positieve energie binnen de vereniging om bepaalde taken in te vullen. Zo zijn er diverse ouders die op zaterdag als gastouder bij het wedstrijdsecretariaat en staan er ook nieuwe mensen op om evenementen als het Sinterklaasfeest en het jeugdkamp te organiseren. Zo blijkt dat de bereidheid om de handjes uit de mouwen te steken er wel degelijk is.   
FAIR PLAY
Ook afgelopen jaar heeft onze commissie Fair Play in actie moeten komen. Het liefst zouden we zien dat het bestaan van deze commissie niet nodig is, maar af en toe vinden toch incidenten plaats. Hierbij gaat het soms om een intern incident en soms om een melding met betrekking tot een wedstrijd en een tegenstander. Gelukkig lijkt het aantal incidenten niet toe te nemen. 

COMMUNICATIE
Opnieuw is er dit jaar op tijd een presentatiegids gemaakt. Deze is inmiddels naar alle leden verzonden en ook ligt deze bij thuisduels van AWC 1 in de kantine en businessruimte. Vooral onze jonge ontwerpers Max Loermans en Rens Geelen hebben veel tijd en energie gestoken in deze gids, waarvoor onze dank. Zij maken ook evenementenflyers en wedstrijdflyers voor AWC 1.

Eva Kerkman heeft zich met veel enthousiasme gestort op het Instagramaccount van AWC, waarop we al meer dan 500 volgers hebben. Daarnaast worden ook andere sociale kanalen gebruikt, alsmede onze website. Hier zijn echter helaas niet veel vrijwilligers voor, waardoor dit nog te veel een ondergeschoven kindje blijft.

ACCOMMODATIE (bijdrage Koos Jelissen/Martijn Verharen)
Afgelopen seizoen heeft de vrijwilligers werkgroep Onderhoud samen met SGG (Stichting Groene Grasvelden)  haar handen vol gehad aan het onderhoud van de grasvelden.  Boosdoener was en is nog steeds de engerling, waardoor we veel schade aan de grasvelden hebben. Omdat chemische bestrijding niet meer is toegestaan, vindt de bestrijding nu met z.g.n. aaltjes plaats; echter is deze minder effectief en ook duurder. Vooral veld 6 heeft veel te lijden en we hebben alle medewerking nodig om ook dit jaar het veld bespeelbaar te houden.

Door de goede samenwerking van de werkgroep met SGG besparen we jaarlijks een fors bedrag op het onderhoud. De accommodatie ligt er prima bij. Naast dit reguliere onderhoud is de werkgroep vanaf afgelopen zomer aan de slag gegaan met het realiseren van een speeltuintje voor de allerkleinsten en we verwachten dat het speeltuitje eind oktober 2019 klaar zal zijn.

Het kunstgrasveld is op verzoek van de gemeente 1 jaar eerder vervangen dan de planning vanwege de invoering van een minder gunstige belastingmaatregel. Vanuit m.n. milieu oogpunt is er gekozen voor het veel duurdere infill: kurk. De meerkosten voor dit infill zijn grotendeels betaald door de gemeente.

Afgelopen seizoen hebben we een contract afgesloten met Hitprofit voor de inkoop van elektriciteit en gas. Een deel van de lopende contracten hebben we al per 1 januari 2019 om kunnen zetten en we verwachten daardoor op deze kostenposten te kunnen besparen. Daarnaast heeft Hitprofit in april een duurzaamheidscan uitgevoerd en begin oktober 2019 hebben we dit rapport ontvangen. De komende tijd gaan we hiermee aan de slag.

Ook hebben we afgelopen periode diverse leveranciers van zonnepanelen en LED verlichting gesproken. Om dit te kunnen realiseren zijn we in gesprek met partijen die iets kunnen betekenen in de financiering. 
TOEKOMSTVERWACHTING seizoen 2019-2020.
Het bestuur 

In het nieuwe seizoen zal de focus blijven liggen op de verbetering van de financiële situatie zullen we het beleid van vorig seizoen voortzetten en waar noodzakelijk aanscherpen. Daarnaast zal het vrijwilligersbeleid onder de loep genomen worden om meer leden te bewegen om het vrijwilligerstekort in te lossen. De leden - en de financiële administratie zullen in nauw contact blijven om het bestand uit sportlink naar behoren in te passen in Club collect. Duurzaamheid en procesbeschrijvingen zullen het komende seizoen hoog op de agenda staan. Op voetbalgebied zal naast de aandacht voor de het primaire voetbalgebeuren ook 7 x 7 - en seniorenvoetbal op de zaterdag veel aandacht krijgen. 
Algemeen   
Wat we kunnen verwachten binnen de verschillende commissies voor het komend seizoen is al verslag gedaan in de hiervoor gepresenteerde bijdragen commissies. 
Rest mij nog om namens het bestuur iedereen een sportief, maar bovenal een gezond 2019/2020 toe te wensen.

Wijchen, 21 oktober  2019
Fred Thannhauser – algemeen secretaris.

